Posudek vedoucího diplomové práce

Diplomantka, Bc. Šárka HRADILOVÁ, se ve své práci, nazvané „Neelektrolytické pochody na uhlíkových pastových  elektrodách a jejich využití v elektroanalýze“, věnovala studiu vybraných elektrodových pochodů vesměs neelektrochemické povahy v závislosti na teplotě, a to s využitím dvou různých experimentálních uspořádání – tradiční uhlíkové pastové elektrody (CPE) v temperované lázni a elektricky vyhřívané elektrody. V práci se soustředila na průběh sledovaných procesů, zastoupených ve vybraných metodách s modelovými měřícími systémy, jmenovitě: elektrolytické redukci za podmínek nucené konvekce (během míchání roztokem) v porovnání se spontánní difúzí za klidu a s následnou zpětnou oxidací u dvojice iontů Cd2+ a Pb2+ na elektrodách s povlakem bismutu, resp. kombinovanému nahromadění s tvorbou iontových párů, možnou extrakcí či adsorpcí a elektrolytickou oxidací (za klidu či v míchaném roztoku) s následnou katodickou detekcí procesů redukce, re-extrakce / desorpce, přičemž jako modelové systémy posloužily redox systémy I2/I(, AuIII/Au0 a CrVI/CrIII, kdy u každé z testovaných metod byl sledován vliv zvyšované teploty v intervalu 25 až 55oC. Úkolem příslušných měření bylo jednak ověřit možnost využití efektu zvýšené teploty ke studiu uvedených pochodů, jednak k možným elektroanalytickým aplikacím.
      Diplomantka se zhostila svého úkolu svědomitě. V teoretické části provedla rešerši se zaměřením na souhrn dosavadních znalostí teplotní závislosti elektrodových procesů s dopady na měření spíše teoretické povahy (elektrochemické studie) či naopak prakticky orientovaná analytická stanovení. Při vlastní rešerši se mohla opřít o zkušenosti z předchozí bakalářské práce, včetně dovedností při vyhledávání v elektronických databázích s anglicky psanými texty. Díky tomu a aktivnímu přístupu k zadanému tématu osvědčila Bc. Hradilová schopnost orientovat se i ve vysoce specializovaném oboru, s citem pro výběr klíčových informací a údajů. Rovněž v průběhu experimentování si počínala zdárně a elán ji nevzaly ani tu a tam se vyskytující problémy s nově navrženou a ještě ne zcela vyladěnou měřící sestavou. Plně prokázala způsobilost efektivní práce, což je jedním ze základních požadavků na kvalitního, technicky zaměřeného absolventa.

Jmenované osobnostní rysy se odrazily i ve zpracování textu diplomové práce, který v konečné podobě považuji za zdařilý. V této souvislosti však musím podotknout, že při jeho sepisování byly nutné mé četné intervence, což lze přičíst minimálním zkušenostem diplomantky se sepisováním podobných textů, kde ani předchozí bakalářská práce nemohla posloužit jako vzor, neboť byla koncipována zcela odlišně. 


Na základě výše uvedených charakteristik a i při porovnání s úrovní mých minulých DP a diplomantů samotných, hodnotím práci  Bc. Šárku HRADILOVOU známkou:





 
v ý b o r n ě  -  m

V Pardubicích, dne  19. května, 2009
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......................................................

Prof. Ing. Ivan  ŠVANCARA, Dr.

